

Dokument o ključnim investitorima: CFD-ovi na kripto valute

1. Uvod

Ovaj vam dokument pruža („klijentu“) ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. To nije marketinški materijal i nije pravno obvezujući dokument. Podaci su zakonski potrebni da bi vam pomogli da razumijete prirodu, rizike, troškove, potencijalne dobitke i gubitke ovog proizvoda i da biste ih usporedili s drugim proizvodima. Prije nego što se odlučite za otvaranje računa, predlažemo da pročitate cijeli dokument zajedno s uvjetima i odredbama. <https://fmmarket.com/legal-terms-conditions-2>

2. Proizvod

Proizvod: Ugovor o razlikama "CFD-ovi" na kripto valute.

Proizvođač: K-DNA FINANCIAL SERVICES LTD, ovlašteno i regulirano od strane ciparske Komisije za vrijednosne papire („CYSEC“), CIF licenca br. 273/15 registrirana na 56, Griva DIGENI, ANNA TOWER, 1. kat, 3063 LIMASSOL, Cipar. Za više informacija nazovite + 357 25 254070 ili nas posjetite na <https://fmmarket.com/>

Kupit ćete proizvod koji nije jednostavan i koji će možda biti teško razumljiv.

3. Općenito upozorenje na rizik

CFD-ovi se smatraju složenim financijskim proizvodima i mogu dovesti do iznenadnog ukupnog gubitka uloženog kapitala i možda nisu prikladni za sve ulagače. Prije trgovanja, trebali biste pažljivo razmotriti svoj investicijski cilj, razinu iskustva i sklonost riziku, ne biste trebali ulagati novac koji ne možete priuštiti da izgubite, trebali biste biti svjesni svih rizika povezanih s trgovanjem CFD-ovima i potražiti savjet od neovisnog financijskog savjetnika u sebi imati bilo kakve sumnje. CFD-ovi na marži nose visoku razinu rizika i možda nisu prikladni za sve investitore. Za više detalja u vezi s povezanim rizicima, pogledajte izjavu o odricanju odgovornosti koja se nalazi na web stranicu tvrtke <https://fmmarket.com>

4. Informacije o proizvodu

CFD-ovi znače ugovor, koji je ugovor za razlike pozivajući se na varijacije u cijeni osnovne imovine. CFD-ovi su složeni financijski proizvodi u skladu s važećim zakonom. Trguju se na 'slobodnoj prodaji' (OTC), a ne putem uređenog tržišta. CFD-ovi su sporazumi o razmjeni razlike u vrijednosti određenog temeljnog instrumenta između vremena u kojem je ugovor sklopljen i vremena kada je zatvoren, što investitorima omogućuje ponavljanje ekonomskog učinka trgovanja u određenim valutama ili drugim razredima imovine bez da je potrebno stvarno vlasništvo. Pri trgovanju CFD-ovima nema fizičke razmjene imovine; dakle, financijska nagodba proizlazi iz razlike u trenutku zatvaranja pozicije i cijene temeljne imovine (koju je formulirala protustrana) u trenutku otvaranja pozicije.

Trgovci CFD-ovima kupuju jedan ili više CFD ugovora ako vjeruju da će se vrijednost osnovnog instrumenta povećati; obrnuto, trgovci prodaju CFD ugovore po određenoj vrijednosti ako vjeruju da će se vrijednost osnovnog instrumenta smanjiti. U oba slučaja, ako se cijena osnovnog instrumenta pomakne u suprotnom smjeru i pozicija se zatvori, račun trgovca teretit će se za

gubitak trgovine (plus svi relevantni gubici). Ulagači su dužni platiti početni depozit, maržu, unaprijed kada se otvori pozicija. Trgovanje na marži može povećati sve vaše gubitke ili dobitke. Za više informacija o poluzi posjetite <https://finmarket.com/>

Cilj trgovanja CFD-ovima je omogućiti ulagačima da špekuliraju o kratkoročnim kretanjima cijene temeljnih instrumenata. CFD-ovi su špekulativni proizvodi i uključuju značajke proizvoda, poput poluge i automatskog zatvaranja. Vrijednost CFD-a varira ovisno o ponašanju cijene temeljne imovine, tako da odražava promjene cijene temeljne imovine u svakom trenutku. Temeljna imovina CFD-ova koje nudi K-DNA FINANCIAL SERVICES LTD su kako slijedi: <https://finmarket.com/cfds/#>

Koji je temeljni instrument?

K-DNA FINANCIAL SERVICES LTD može nuditi CFD-ove na različite temeljne instrumente. U ovom je slučaju osnovna imovina kripto valuta. Kripto valute koje trenutno nudimo kao CFD-ove možete pronaći na našoj web stranici <https://finmarket.com/cfds/#>

Što su kripto valute?

Najčešće kripto valute su BITCOIN, ETHERIUM, LITECOIN I RIPPLE, Kripto valute su virtualne valute, koje su šifrirani digitalni prikaz vrijednosti koji niti izdaje središnja banka ili javno tijelo, koji funkcioniraju kao sredstvo razmjene, obračunska jedinica i / ili skladište vrijednosti, nemaju zakonsko sredstvo plaćanja. status u bilo kojoj jurisdikciji i njima se trguje na nereguliranim decentraliziranim digitalnim burzama. Cijene kripto valuta proizlaze iz određenih burzi kripto valuta i njima se trguje na burzama kripto valuta.

Ciljevi

Trgovanjem CFD-om stječete neizravnu izloženost temeljnom financijskom instrumentu, a da ga ne posjedujete. Kroz svoje trgovanje s nama, mi primamo izloženost izvedbi osnovne imovine, ali ne dobivate nikakva vlasništva ili druga prava na takvu temeljnu imovinu. Ovaj je proizvod prikladan samo za spekulativne investicije. To je zato što su kripto valute relativno nova vrsta instrumenta, većinu financijskih tijela i dalje neće regulirati, a u Europskoj uniji na ovaj datum nisu obuhvaćene Direktivom o tržištima financijskih instrumenata.

Kome je ovaj račun najprikladniji?

Trgovanje ovim proizvodom vrlo je spekulativno i uključuje značajan rizik od gubitka. Ovaj je proizvod namijenjen klijentima s relativno kratkoročnim horizontom ulaganja koji namjeravaju proizvod koristiti za spekulativno trgovanje i nije prikladan za sve investitore, već samo za one koji (i) imaju visoku toleranciju na rizik, razumiju i spremni su podnijeti uključeni rizici, uključujući rizike povezane s trgovinom maržom; (ii) posjedovati potrebno iskustvo i znanje o trgovanju izvedenicama i temeljnim instrumentima; i (iii) financijski su sposobni snositi rizik od ukupnog gubitka (to jest. 100% gubitka) svojih uloženi iznosa, podložno mehanizmu zaštite od negativne bilance koji nudi Društvo.

5. Porezna razmatranja

Kao trgovac CFD-ovima, sva se dobit smatra oporezivim prihodom. Tada se oporezujete na dobit po vašoj najnižoj poreznoj stopi. K-DNA FINANCIAL SERVICES LTD ne daje godišnje porezne izvještaje niti bilo kakve informacije o porezu. Za daljnja porezna pitanja obratite se svom financijskom savjetniku ili poreznom savjetniku.

Upozorenje: Trgovanje CFD-ovima na marži nosi visoku razinu rizika i možda nije prikladno za sve ulagače. Povijesni podaci možda nisu pouzdan pokazatelj za budućnost. Vaše je ulaganje povezano s tržišnom vrijednošću instrumenata i nije zajamčeno. Povraćaj ulaganja možda se neće izvršiti onako kako se očekivalo, a možda ćete izgubiti više od početnog pologa i možda će biti potrebno položiti dodatna sredstva kako bi vaše pozicije ostale otvorene.

6. Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat? - Sažeti pokazatelj rizika (SRI)

Sažeti pokazatelj rizika (SRI) putokaz je za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Ovaj pokazatelj mjeri razinu rizika kojoj vaša investicija može biti izložena. Kategorija rizika nije zajamčena i s vremenom se može mijenjati. Najniža kategorija ne znači "bez rizika". CFD-ovi na kripto valute pokazuju ocjenu 7 na ljestvici od 1 do 7. Stoga pokazuju (zbog utjecaja i kretanja na tržištima) karakteristike najvećeg rizika.

Niži rizik

Tipične, niže nagrade

Viši rizik

Tipične, više nagrade



Pokazatelj rizika postavljen je na 7 zbog činjenice da je proizvod hlapljiv i podložan nepredvidivim promjenama, širenje se može proširiti smanjenom likvidnošću i cijelo vaše ulaganje može biti u opasnosti. Ulagачi su dužni platiti početni depozit ili maržu unaprijed kada se otvori pozicija. Trgovanje na marži može povećati sve vaše gubitke ili dobitke. Za više informacija o poluzi posjetite <https://www.finmarket.com/> Nikada nećete izgubiti više od kapitala vašeg trgovačkog računa jer mi nudimo zaštitu negativnog salda (NBP).

Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih tržišnih performansi, tako da biste mogli izgubiti dio ili cijelu investiciju. To uključuje i vaše depozite, kao i svu akumuliranu dobit. Svakako osigurajte da u potpunosti razumijete rizike i vodite računa o upravljanju izloženošću. Važno je osigurati da vam odgovara razina rizika koju odabrani instrumenti nose. Ne možete obavljati transakcije na instrumentu koji je suspendiran bilo kojom razmjenom. Ako niste sigurni kako investirati, financijski savjetnik može vam pomoći da donesete odgovarajući izbor.

7. Scenariji izvedbe

Ovo je ključni dokument za ulagače (KID) za cijelu klasu imovine kripto valuta. Trebali biste se osvrnuti na izvedbu pojedinih kripto valuta kako biste uzeli u obzir prošle performanse i scenarije izvedbe jer ih ovdje nije moguće predstaviti. Međutim, upozoreni ste da su kripto valute relativno nova klasa imovine s vrlo nestabilnim performansama. Za više informacija pogledajte Politiku najboljeg izvršenja tvrtke https://finmarket.com/wp-content/uploads/2017/09/order_policy.policy.pdf

8. Što se događa ako Društvo ne može isplatiti?

Ako Tvrtka ne može ispuniti svoje financijske obveze prema vama, možete izgubiti vrijednost svoje investicije s Tvrtkom. Međutim, Društvo je član Fonda za naknadu investitora (ICF) za klijente CIF-ova, koji osigurava potraživanja pokrivenih klijenata prema ciparskim

investicijskim tvrtkama, članicama ICF-a, plaćanjem naknade koja ne smije biti veća od 20.000 EUR ukupno za svakog pokrivenog klijenta, bez obzira na broj održanih računa, valutu i mjesto pružanja investicijske usluge. Za više informacija posjetite <https://finmarket.com/legal-investment-compensation-fund/>

9. Troškovi i naknade

Prije nego što započnete trgovati CFD-ovima, trebali biste se upoznati sa svim jednokratnim, tekućim i slučajnim troškovima za koje će vaš račun biti odgovoran. Te će naknade smanjiti neto dobit ili povećati vaše gubitke. Dodatne informacije potražite u nastavku.

Naknade koje plaćate koriste se za pokrivanje troškova naših operativnih aktivnosti, uključujući troškove pribavljanja podataka o tržištu / cijeni s temeljnih burzi, troškove zaštite od trgovanja koje poduzimate s nama (ako to odlučimo), troškovi osoblja, troškovi naše regulatorne licence, troškovi financiranja kao i troškovi marketinga i distribucije. Možemo imati i dobitak od trgovanja od trgovanja koje ugovarate s nama, osim toga, ne plaćamo kamate na novac bilo kojeg klijenta koji imate na svom računu kod nas.

Posavjetujte se sa svojim savjetnikom kako biste razumjeli prirodu naših troškova i naknada u slučaju da imate dodatnih pitanja o donjoj tablici:

Jednokratni troškovi - u vrijeme vaše trgovine	Namazi	Namaz je razlika između ponuđene cijene (prodajne cijene) i tražene cijene (nabavne cijene) i dijelom odražava namaze osnovne razmjene na kojoj se trguje instrumentom. Naši namazi mogu biti hibridni ili varijabilni. S obzirom na nestalnu prirodu kripto valuta, imamo pravo mijenjati raspone u redovitim intervalima. Pogledajte naše proizvode https://fmmarket.com/account-types/ za više informacija o namazima koje naplaćujemo, a koji mogu biti značajni.
	Tečajevi konverzije valuta	Ulaganje u CFD-ove s osnovnim sredstvom navedenim u valuti koja nije vaša osnovna valuta podrazumijeva valutni rizik zbog činjenice da kada se CFD namiri u valuti koja nije vaša osnovna valuta, na vrijednost vašeg povrata može utjecati njegovu pretvorbu u osnovnu valutu.
Tekući troškovi	Preko noći	Naplaćujemo naknade preko noći za omogućavanje da održavate otvorenu poziciju Kupnja ili prodaja na CFD-ove. To su tekuće naknade / krediti sve dok imate otvorene transakcije s nama.
Ostali troškovi	Zamjena prebacivanja	Neaktivni računi podliježu naknadi, a vrsta potražite na našoj web stranici https://finmarket.com/legal-terms-conditions-2/
		Provizija dodana za vezane agente ili poslovne partnere: K-DNA FINANCIAL SERVICES LTD naplaćuje dodatnu proviziju na računima klijenata, međutim, vezani agent ili poslovni partner može zatražiti da klijentima koji su ih upoznali naplati određeni iznos, a klijenti će biti obaviješteni o takve optužbe u skladu s tim.

10. Kako se mogu žaliti?

Primjenjujemo sveobuhvatnu politiku upravljanja žalbama. Imate pravo podnijeti žalbu u bilo kojem trenutku svog iskustva trgovanja s nama, gdje možete smatrati da naša usluga nije zadovoljila vaše zadovoljstvo. Kada želite podnijeti službenu žalbu, to možete učiniti dovršavanjem Žalbenog postupka. <https://fmmarket.com/legal-complaints-handling-procedure/>

Moći ćete kontaktirati izvršnog direktora računa kako biste slijedili zahtjev za internom revizijom ili se prijavili C y SEC-u za kvalitetu usluga koje smo vam ponudili ako niste uvjereni. Svoju pritužbu možete poslati C y SEC-u na <http://www.cysec.gov.cy/en-GB/complaints/how->

[to- to-complain/](#) hili drugim nadležnim tijelima. Možete se pozvati na relevantne ciparske sudove ili mehanizme alternativnog rješavanja sporova (ADR).

11. Ostale relevantne informacije

Klijenti moraju pročitati, razumjeti i priznati Ugovore o otvaranju računa prije ulaska. Takvim informacijama može se pristupiti na web mjestu tvrtke <https://fmmarket.com/legal/> Otkrivanje rizika, Pravila izvršenja naloga, Uvjeti i odredbe, Politika sukoba interesa, Politika kategorizacije klijenata, Politika rješavanja žalbi i Politika privatnosti).